

邢台市发展和改革委员会

关于转发省电力保供工作部门联席会议办公室 《关于督促电厂提升卸车能力的紧急通知》 的紧急通知

信都区、南和区、沙河市发改局：

现将省电力保供工作部门联席会议办公室《关于督促电厂提升卸车能力的紧急通知》转发你们，请各有关市（区）发改局认真抓好落实，督促发电供热企业做好电煤卸车工作，加强设施设备维护检修，提前申报请车、落实煤源，保障电煤接卸顺畅，防止卸车积压问题发生。

附件：省电力保供工作部门联席会议办公室《关于督促电厂提升卸车能力的紧急通知》

邢台市发展和改革委员会

2021年12月20日



河北省电力保供工作部门联席会议办公室

关于督促电厂提升卸车能力的紧急通知

各市（含定州、辛集市）发展改革委（局）：

今秋冬，受多种因素叠加影响，电煤消费快速增长，供需持续偏紧，运输需求大幅增长。为确保运力需求，我委与中国铁路北京局集团、太原局集团建立电煤保供联动机制，密集向国家发展改革委、中国铁路呼和浩特局集团协调运力资源。国家发展改革委联合国铁集团实行直接调度，下达调度令，各路局坚持电煤运输“五优先”，铁路运输保供行动取得阶段性成效。

但据铁路部门反映，我省部分电厂出现阶段性卸车积压、卸车设备临时故障多发、运力计划落空等问题。请各市发展改革部门督促当地发电供热企业科学做好电煤卸车组织，加强卸车机械、设备的养护，按需提报请车，提前落实好煤源，遇有卸车积压时做好源头控制，必要时应开辟第二场地卸车，保障电煤接卸顺畅，持续提升铁路运输效率，确保电煤稳定供应，确保经济社会平稳运行，确保人民群众温暖过冬。

另请张家口、唐山、保定市发展改革委分别就大唐沙岭子电厂、大唐丰润热电、大唐保定热电、大唐清苑热电卸车积压问题进行调度督导，整改情况于12月20日（周一）前报省发展改革

委经济运行调节局。

河北省电力供应工作部门联席会议办公室
(河北省发展和改革委员会代章)

2021年12月16日

抄送：大唐国际发电股份有限公司